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Kaip tėvai (globėjai, rūpintojai) vertina vaiko savijautą? 

Labai gerai ir gerai vaiko savijautą vertinančių tėvų (globėjų, rūpintojų) dalis – 86 proc. 

 

 

Kaip tėvai (globėjai, rūpintojai) vertina ugdymo kokybę? 
Labai gerai ir gerai ugdymo kokybę vertinančių tėvų (globėjų, rūpintojų) dalis – 85 proc. 
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Ar naudojasi tėvai (globėjai, rūpintojai) elektroniniu dienynu? 
Tėvų (globėjų, rūpintojų), besinaudojančių elektroniniu dienynu, dalis – 80 proc. 

 

 

Kaip darbuotojai vertina bendruomenės mikroklimatą? 
Labai gerai ir gerai bendruomenės mikroklimatą vertinančių darbuotojų dalis – 85 proc. 
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Kaip tėvai (globėjai, rūpintojai) vertina vaiko pasirengimą mokyklai? 

32 proc. tėvų (globėjų, rūpintojų) vaiko pasirengimą mokyklai vertina labai gerai, o 68 proc. – 

gerai. 

 

 

 

Kaip tėvai (globėjai, rūpintojai) vertina pedagogų bendradarbiavimą vaiko ugdymo klausimais? 

21 proc. tėvų (globėjų, rūpintojų) pedagogų bendradarbiavimą vaiko ugdymo klausimais vertina 

labai gerai, o 79 proc. – gerai. 

 

 

Labai gerai
32%

Gerai
68%

Patenkinamai
0%

Nepatenkinamai
0%

Vaiko pasirengimo mokyklai tėvų (globėjų, rūpintojų) 
vertinimas, proc.

21%

79%

0% 0
0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

Labai gerai Gerai Patenkinamai Nepatenkinamai

Pedagogų bedradarbiavimo vaiko ugdymo klausimais tėvų 
(globėjų, rūpintojų) vertinimas, proc.



4 
 

Ar tėvams (globėjams, rūpintojams) svarbus dalyvavimas vaiko ugdymo procese? 

37 proc. tėvų (globėjų, rūpintojų) dalyvavimas vaiko ugdymo procese yra labai svarbus, o 61 proc. 

– svarbus, o 2 proc. neturi nuomonės šiuo klausimu. 

 

 

 

Ar svarbi švietimo pagalbos specialistų pagalba (jei reikalinga) ruošiantis mokyklai? 

82 proc. tėvų (globėjų, rūpintojų) švietimo pagalbos specialistų pagalbą vaikui ruošiantis mokyklai 

yra labai svarbi, o 18 proc. – svarbi. 
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Ar svarbi ugdymo(si) aplinka vaiko pasiekimams? 

60 proc. tėvų (globėjų, rūpintojų) švietimo pagalbos specialistų pagalbą vaikui ruošiantis mokyklai 

yra labai svarbi, 22 proc. – svarbi, 18 proc. – nesvarbi. 

 

 

Labai svarbi
60%

Svarbi
22%

Nesvarbi
18%

Ugdymo(si) aplinkos svarba vaiko pasiekimams, proc.


